Exercice individuel

JUGE | Composition (C) | Juge Ne° Date
Pays N2 gymnaste 1 !
Composition JUGE Composition JUGE Composition JGE
aleur 0.4 aleur 0.5 aleur
X 8 S A
aleur | 0.2 aleur l aleur |
X +
M; 3
Valeur | 0.7 aleur ‘ 0,5 \Valeur |
H
X+ (1121) AR D
0,3
aleur aleur 0.5 aleur ‘
s - -
\Valeur 0.4 aleur ‘ 0.3 aleur |
Xq
M, (00TY
aleur | 0.4 aleur l 0.5 aleur |
0 a QL&
\Valeur | 0.2 aleur ‘ 0.3 aleur |
?
Mz/ R oDy
\Valeur | 0.3 aleur ‘ aleur |
M; &=
aleur | 0,4 aleur ‘ aleur |
!
Z R kD
\Valeur | 0.3 aleur ‘ aleur |
!
\Valeur | 0,3 0,2 aleur ‘ aleur |
=,/
S M,
I\Valeur | 0.2 aleur ‘ \Valeur |
— F
TOTAL
—
Pénalisation 1 ST
1 R

Calcul incorrect de:
e Valeur totale de toutes les difficultés
e Valeur des composantes

—>

p R g

Utilisation insuffisante
du praticable

NOTE FINALE JUGE

Signature du coach
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Signature de la juge.........ccceceeereiiiiennen.
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Exercice individuel

JUGE | Composition (C) | Juge Ne° Date
Pays Ne gymnaste UO . 1' |@
Composition JUGE Composition JUGE Composition JUGE
aleur I aleur | aleur
aleur | aleur | aleur |
aleur | aleur | aleur |
aleur | Valeur | aleur |
aleur | aleur | aleur |
aleur | aleur | aleur |
aleur | aleur | aleur |
aleur | aleur | aleur |
aleur I aleur | aleur |
aleur I aleur | aleur I
aleur | aleur | aleur |
aleur | aleur | aleur |
TOTAL

e 1872

Pénalisation )
1 R

Calcul incorrect de:

e Valeur totale de toutes les difficultés Utilisation insuffisante

e Valeur des composantes: du praticable NOTE FINALE JUGE

!
—>
p, B &=
Signature du coach..................... Signature.de la juge........ccoceeeererrnennen.
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1 type d’engin Ll 2types d'engins
Exercice L
Juge: Composition (C) Ne d’ensemble: Féd: Date:
Composition .Eamm Composition .Eamm Composition ._:mo Composition ._:mo

Valeur | Valeur | Valeur | Valeur |
Valeur | Valeur | Valeur | Valeur |
Valeur | Valeur | Valeur | Valeur |
Valeur Valeur _ Valeur Valeur
Valeur | Valeur | Valeur | Valeur |
Valeur | Valeur | Valeur | Valeur |
Valeur_ | ¢ 5 difficultés avec échange Pénaisation

Calcul incorrect de: . f e —>

e Val totale d ¢ 1 séquence de pas rythmés S ---*

aleur tota'e ge * 6 éléments avec collaboration
toutes les difficultés ?
e Valeur d’'une e Plusde1 R
difficulté

Valeur | 5 différents types de NOTE FINALE JUGE

lancers/reprises pendant les Utilisation insuffisante du praticable:

difficultés avec échange e 6 formations

« Variété dans les niveaux, les directions et la modalité des
déplacements

Signature du coach ..

Code de pointage de la Gymnastique rythmique 2013-2016
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Signature de la juge ...




2 types d’engins

1 type d’engin a b
Exercice 1 I
Juge: Composition (C Ne d’ensemble: Féd: Date:
Composition Juge Composition Juge Composition Judge Composition Juge
Valeur | 0.1 Valeur | 0.1 Valeur | 0.3 Valeur | 0.5
¢ cc 4, F
Valeur | 0.2 Valeur | 0.3 Valeur | 0.4 Valeur | 0.3
\N 0 \ —c ;_1 .\ — ;F
e &
= EC. +
Valeur | 0.4 Valeur | 0.3 Valeur | 0.3 Valeur |
S 0 / —s 4
E.C. +
Valeur _ 0.3 <m_mc_._ 0.3 <m_mc_‘_ 0.6 Valeur
l )
4 2k ,_‘l S S 7 d o o=
E.C. —
Valeur | 0.3 +0.1 Valeur | 0.4 Valeur | 0.3 +0.2 Valeur |
S —s |
CR H—u u—u e CR Om«
Valeur | 0.4 Valeur | 0.2 Valeur | 0.3 Valeur |
S —ss 4
CRR C A —
E.C.
Valeur | 0.3 Calcul incorrect de: o 5 difficultés avec échange Pénalisation
\ nw ,_‘ ° N\m_wc_. ”o.mn__wmﬂ._m Ité o 1 séquence de pas rythmés S =%
ﬁ %e__ = M.m fiicultes |, g gléments avec collaboration
. aleur d’'une ?
E.C. difficulté e Plusde 1 K
Fannn
Valeur | 0.2+0.3 5 diffé d Utilisation insuffisante du praticable:
_ i oqwam Qvom mg | o 6 formations NOTE FONALE JUGE
M %:mmqm reprises pen 2D o Variété dans les niveaux, les directions et les modalités des
C CR ifficultés avec échange dél
éplacements

Signature du coach ..........cccceeeerennen.
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Signature de la juge
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